

Zagreb, 18. august 2021.

Novo partnerstvo između LEN-a i Fluidre



LEN ponosno najavljuje svoje novo partnerstvo s Fluidrom, globalnim liderom u opremi za bazene i wellness opremu. Ugovor o partnerstvu potpisan je na četiri godine, od 2021. do 2025. Ovim ugovorom LEN priznaje Fluidru kao svog "službenog partnera" za privremene bazene i opremu.

"Sretni smo i počašćeni što možemo poželjeti dobrodošlicu Fluidri, renomiranoj multinacionalnoj kompaniji među naše partnere", rekao je predsjednik LEN-a Paolo Barelli nakon najave novog partnerstva s tvrtkom sa sjedištem u Španjolskoj specijaliziranom za nekoliko područja vodenih sportova, uključujući izgradnju bazena i wellness objekata.

"Europski vodeni sportovi neprestano dokazuju svoju kvalitetu. LEN konitnuirano podržava svoju nacionalnu Federaciju, sportaše, saveze, trenere te dužnosnike kako bi održao vrhunsku razinu", dodao je predsjednik Barelli. "Da bismo postigli ovaj cilj, potrebni su nam izvrsni partneri, a s Fluidrom, uvjereni smo da ćemo imati više uspjeha u nadolazećim godinama i ponuditi više podrške budućim domaćinima vrhunskih LEN događaja."

Ignacio Elburgo, generalni direktor Fluidra Engineeringa rekao je kako ovim ugovorom njegujemo suradnju koju gradimo s velikim svjetskim organizacijama u području vodenih sportova, discipline koja je usko povezana s Fluidra djelatnošću. Nadajući se da će ovo partnerstvo trajati dugi niz godina dodao je kako je Fluidri zadovoljstvo podržati LEN u njegovim događanjima, kao i pridonijeti poboljšanju sportskih objekata. U svojem obraćanju također je rekao kako ovo sponzorstvo nadopunjuje već postojeće ugovore između Fluidre i Plivačke unije Amerika (UANA), Oceanske plivačke udruge (OSA) i Kraljevske španjolske plivačke federacije (RFEN) te kako na ovaj način tvrtka nastavlja demonstrirati svoju čvrstu predanost i suradnju s najvećim globalnim organizacijama".

Fluidra se u okviru svoje djelatnosti ističe opsežnom ponudom inovativnih proizvoda i usluga, te povezanih rješenja, a posluje u više od 45 zemalja s više od 135 prodajnih podružnica i 35 proizvodnih centara diljem svijeta. Njegov opskrbni lanac je robustan i učinkovit, koristi prednosti strateški raspoređenih logističkih čvorišta koja podržavaju proizvodne i distribucijske centre, kao i raznolik portfelj proizvoda koji uključuje neke od najpoznatijih svjetskih robnih marki opreme za bazene kao što su Jandy, AstralPool, Polaris, Cepex, Zodiac, CTX Professional i Gre između ostalih.